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| &V, langste kleur, hoogste van een serie || Uitkomst

Spelen
Ruiten is de kleur waar noord zich zorgen over

| maakt.

| Je ziet west niet graag aan slag komen. Je speelt de
| klaveren zo dat west niet aan slag kan komen, dus

| snijden over west. Zuid #H (noord #10), dan #9 en

| weer snijden.

Resultaat: zeker 9 slagen

v2, langste kleur, kleintje plaatje.

| Spelen

| | 7 vaste slagen. ¥A tweemaal ophouden. Grote kans

| dat zuid nu nog twee vrije harten in handen heeft.
|| Zuid is dus de gevaarlijke tegenstander. De ruiten zo
| | spelen dat zuid niet aan slag kan komen. Daarna ook
| | nog snijden in klaveren voor de 9° slag.

| Resultaat: 9 slagen {
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Het bieden kan anders gaan, maar NZ zullen op 3SA
uitkomen, zuid leider. West zal wel een keer zijn
schoppen laten horen.

Uitkomst: #3, kleintje plaatie.

Spelen: De klaverenkleur is nodig om 3SA te kunnen
maken. Als je de eerste slag wint met 4H heb je een
probleem als oost #H blijkt te hebben. Neem @V niet
en je maakt makkelijk je contract.

Resultaat: 9 slagen

#5, kleintje plaatje van langste kleur.

Spelen

Na het winnen van de eerste slag telt west zes slagen
(ophouden kan niet, dan ben je direct down). De extra
slagen moeten uit klaveren en/of harten komen. Zuid
is de gevaarlijke tegenstander, als die speler
schoppen inspeelt ben je down. Dus je begint met
snijden in harten.

Resultaat: 9 slagen
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#4, kleintje plaatje van langste kleur.

Spelen

Noord telt 6 vaste slagen. Zowel ruiten als klaveren
kunnen voorde nodige extra slagen zorgen. Maar als
je van slag gaat omdat de heer van je werkkleur fout
zit, ben je down. Daarom neem je #A pas in derde
slag. Oost is nu de gevaarlijke tegenstander. Je kiest
vervolgens klaveren als werkkleur, oost kan dan niet
aan slag komen.

e

Resultaat: 9 slagen
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¥B (langste kleur, hoogste van een serie). ;

Spelen

Je hebt geluk dat er niet met schoppen is gestart, dan
was je direct down gegaan. Je moet de klaveren zo
spelen dat zuid niet alsnog de kans krijgt om
schoppen in te spelen. Dus klaveren snijden over
2uid [ondanks eight ever, nine never].

Resultaat: 11 slagen
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Uitkomst: 4V, hoogste van een serie

Spelen

Je hebt de ruitenkleur nodig om 9 slagen te kunnen
maken. Maar in die kleur moet je tweemaal van slag
om slagen te ontwikkelen. In de andere kleuren loop
je geen gevaar. Beste is dan om de eerste slag niet
te nemen. Oost kan dan als hij aan slag komt met ¢A
geen schoppen spelen. Dus ophouden ondanks een
dubbele stop.

Resultaat: 10 slagen
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Uitkomst: #3
Spelen

Als je slag 1 met #4H wint heb je 7 vaste slagen. De
extra slagen moeten uit de lage kleuren komen. Zuid
is de gevaarlijke tegenstander geworden (je wilt liever
niet dat hij schoppen speelt als hij aan slag mocht
komen). Dus klaveren is de werkkleur. In slag 2 #A
en dan snijden over zuid. #B is ‘beschermd' als noord
aan slag zou komen.

Resultaat: zeker 9 slagen
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